
9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діллппіл,іі жи. — „„—, 
які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити 
відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля").

Перша категорія

2 Теплові електростанції Теплові електростанції (ТЕС. ТЕЦ) та інші потужності для
виробництва електроенергії, пари і гарячої води тепловою п 50 мегават і більше з
використанням органічного палива, атомні електростанції та інші ядерні реактори, включаючи 
будівництво, виведення (зняття) з експлуатації таких електростанцій або реакторів (крім 
дослідницьких установок для виробництва і конверсії ядерного палива та сировини для 
одержання вторинного ядерного палива, матеріалів, шо діляться та відтворюються, потужність 
яких не перевищує 1 кіловат постійного теплового навантаження);11

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому 
числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, 
довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених 
держав).

Наявні підстави
Суміжні держави, довкілля яких потенційно може зазнати негативного транскордонного впливу: 
Польща, Словаччина, Румунія, Угорщина, Молдова, 3 усіх видів транскордонного впливу 
значимим е радіаційний. При нормальних умовах будівництва і експлуатації радіаційний вплив 
на населення та навколишнє середовище суміжних держав прогнозується таким, яким можна 
знехтувати у порівнянні з Фоновим рівнем. Під час здійснення процедури з оцінки впливу на 
довкілля буде виконана оцінка наслідків транскордонного переносу радіонуклідів лля 
максимальної проектної аварії і розширених проектних умов.
Країни на які потенційно розповсюджується вплив від планованої діяльності

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформаїгії. що підлягає включенню де 
звіту з ОВД, визначений ст-б Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-УШ від 23 
травня 20Ц року,

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і 
отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу ні 
довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля,-

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткові 
інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськеє 
під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонної 
впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, п 
---------аиатгічи ттАпнпбаченого абзацом п’ятим цього пункту;


